
Total Homem Mulher

18 - 24 

anos

25 - 44 

anos

45 - 64 

anos

65 ou mais 

anos Barcarena

Porto 

Salvo

UF de 

Algés…

UF de 

Carnaxide

…

UF de 

Oeiras…

Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

324 165 159 42 119 100 63 45 40 96 40 103

280 120 160 11 75 104 90 15 20 62 81 102

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

2 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1

24 14 10 3 8 7 6 2 1 1 18 2

8 3 5 0 3 3 2 0 3 0 2 3

89 38 51 4 23 37 25 3 0 13 55 18

140 68 72 11 52 45 32 14 17 59 18 32

304 148 156 32 96 97 79 36 33 79 25 131

37 13 24 3 11 14 9 5 6 6 2 18

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

44 23 21 6 16 14 8 1 7 6 24 6

139 66 73 8 37 48 46 9 9 28 55 38

230 100 130 19 75 79 57 24 21 66 31 88

156 77 79 12 54 55 35 21 21 52 6 56

5 2 3 0 3 1 1 2 0 1 0 2

30 17 13 8 9 7 6 3 2 5 5 15

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

199 102 97 5 68 81 45 25 12 83 20 59

54 30 24 4 18 16 16 5 5 8 27 9

351 153 198 44 108 107 92 30 43 67 74 137

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

209 124 85 8 77 81 43 21 24 86 19 59

70 28 42 2 20 25 23 9 3 9 18 31

325 133 192 43 97 98 87 30 33 63 84 115

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

549 268 281 43 172 187 147 59 60 154 77 199

17 6 11 3 5 4 5 0 0 1 13 3

38 11 27 7 17 13 1 1 0 3 31 3

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

168 99 69 3 58 74 33 21 14 58 23 52

53 32 21 3 13 18 19 9 8 4 15 17

383 154 229 47 123 112 101 30 38 96 83 136

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

81 48 33 4 24 35 18 15 7 40 5 14

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Isaltino de Morais 

(ISALTINO – INOVAR OEIRAS 

DE VOLTA)

Joaquim Raposo (PS)

Miguel Pinto (Bloco de 

Esquerda)

Total

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Espontaneo

Total

Total

Dirigido

NS/NR

Espontaneo

Viveu sempre aqui neste 

concelho?

Total

Viveu sempre no concelho

Mudou de concelho

Até que ponto está 

satisfeito por viver no 

concelho de Oeiras?

Total

Total

Como é que acha que o 

atual executivo da Câmara 

Municipal tem lidado e 

solucionado os problemas 

de Oeiras?

Total

Muito mal

Mal

Nem bem nem mal

Bem

Muito bem

Ns/Nr

Ângelo Pereira 

(PPD/PSD.CDS-PP.PPM)

Heloísa Apolónia (CDU)

FreguesiaSexo

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Ligeiramente satisfeito

Muito satisfeito

Muitissimo satisfeito

Ns/Nr

Total

Nada satisfeito

Pouco satisfeito

Ligeiramente insatisfeito

Relativamente satisfeito

Grupo etário



40 20 20 1 11 21 7 2 5 8 14 11

483 217 266 48 159 148 128 43 48 110 102 180

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

435 213 222 26 139 158 112 55 55 128 24 173

39 18 21 2 12 11 14 2 2 4 18 13

130 54 76 25 43 35 27 3 3 26 79 19

604 285 319 53 194 204 153 60 60 158 121 205

109 58 51 5 44 37 23 15 7 50 6 31

39 24 15 5 12 14 8 5 3 7 16 8

456 203 253 43 138 153 122 40 50 101 99 166

5 5 0 0 3 1 1 0 0 2 0 3

24 14 10 0 7 12 5 0 0 11 5 8

202 90 112 16 59 61 66 27 34 42 18 81

39 15 24 4 11 15 9 2 6 12 11 8

97 45 52 4 35 35 23 17 9 29 6 36

46 26 20 4 13 13 16 4 4 11 4 23

5 2 3 1 2 2 0 0 0 0 0 5

35 13 22 5 12 10 8 0 0 10 20 5

40 18 22 4 20 11 5 4 0 7 23 6

16 6 10 1 6 4 5 0 0 3 6 7

95 51 44 14 26 40 15 6 7 31 28 23

Paulo Vistas (IOMAF – 

INDEPENDENTES OEIRAS 

MAIS À FRENTE)

Sónia Amado Gonçalves 

(MOVIMENTO RENASCER 

OEIRAS)

Independentemente da sua 

intenção de votar se 

votasse, em quem votaria?

Miguel Pinto (Bloco de 

Esquerda) Dirigido

NS/NR

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Total

Coligação PPD/PSD.CDS-PP, liderada por Ângelo 

PereiraMovimento Independentes Oeiras Mais à Frente, 

liderado por Paulo VistasPS, liderado por Joaquim Raposo

BE – Bloco de Esquerda, liderado porMiguel Pinto

CDU – Coligação Democrática Unitária, liderada 

por Heloísa ApolóniaIsaltino – Inovar Oeiras de Volta, liderado por 

Isaltino de Morais

Total

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Movimento Renascer Oeiras, liderado por Sónia 

Amado GonçalvesVota branco/nulo

Não vota (abstenção)

Indeciso

Não sabe/não responde



Total Homem Mulher

18 - 24 

anos

25 - 44 

anos

45 - 64 

anos

65 ou mais 

anos Barcarena

Porto 

Salvo

UF de 

Algés…

UF de 

Carnaxide

…

UF de 

Oeiras…

% % % % % % % % % % % %

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

53,6% 57,9% 49,8% 79,2% 61,3% 49,0% 41,2% 75,0% 66,7% 60,8% 33,1% 50,2%

46,4% 42,1% 50,2% 20,8% 38,7% 51,0% 58,8% 25,0% 33,3% 39,2% 66,9% 49,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,3% ,4% ,3% 0,0% ,5% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% ,5%

4,0% 4,9% 3,1% 5,7% 4,1% 3,4% 3,9% 3,3% 1,7% ,6% 14,9% 1,0%

1,3% 1,1% 1,6% 0,0% 1,5% 1,5% 1,3% 0,0% 5,0% 0,0% 1,7% 1,5%

14,7% 13,3% 16,0% 7,5% 11,9% 18,1% 16,3% 5,0% 0,0% 8,2% 45,5% 8,8%

23,2% 23,9% 22,6% 20,8% 26,8% 22,1% 20,9% 23,3% 28,3% 37,3% 14,9% 15,6%

50,3% 51,9% 48,9% 60,4% 49,5% 47,5% 51,6% 60,0% 55,0% 50,0% 20,7% 63,9%

6,1% 4,6% 7,5% 5,7% 5,7% 6,9% 5,9% 8,3% 10,0% 3,8% 1,7% 8,8%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,3% 8,1% 6,6% 11,3% 8,2% 6,9% 5,2% 1,7% 11,7% 3,8% 19,8% 2,9%

23,0% 23,2% 22,9% 15,1% 19,1% 23,5% 30,1% 15,0% 15,0% 17,7% 45,5% 18,5%

38,1% 35,1% 40,8% 35,8% 38,7% 38,7% 37,3% 40,0% 35,0% 41,8% 25,6% 42,9%

25,8% 27,0% 24,8% 22,6% 27,8% 27,0% 22,9% 35,0% 35,0% 32,9% 5,0% 27,3%

,8% ,7% ,9% 0,0% 1,5% ,5% ,7% 3,3% 0,0% ,6% 0,0% 1,0%

5,0% 6,0% 4,1% 15,1% 4,6% 3,4% 3,9% 5,0% 3,3% 3,2% 4,1% 7,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

32,9% 35,8% 30,4% 9,4% 35,1% 39,7% 29,4% 41,7% 20,0% 52,5% 16,5% 28,8%

8,9% 10,5% 7,5% 7,5% 9,3% 7,8% 10,5% 8,3% 8,3% 5,1% 22,3% 4,4%

58,1% 53,7% 62,1% 83,0% 55,7% 52,5% 60,1% 50,0% 71,7% 42,4% 61,2% 66,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

34,6% 43,5% 26,6% 15,1% 39,7% 39,7% 28,1% 35,0% 40,0% 54,4% 15,7% 28,8%

11,6% 9,8% 13,2% 3,8% 10,3% 12,3% 15,0% 15,0% 5,0% 5,7% 14,9% 15,1%

53,8% 46,7% 60,2% 81,1% 50,0% 48,0% 56,9% 50,0% 55,0% 39,9% 69,4% 56,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

90,9% 94,0% 88,1% 81,1% 88,7% 91,7% 96,1% 98,3% 100,0% 97,5% 63,6% 97,1%

2,8% 2,1% 3,4% 5,7% 2,6% 2,0% 3,3% 0,0% 0,0% ,6% 10,7% 1,5%

6,3% 3,9% 8,5% 13,2% 8,8% 6,4% ,7% 1,7% 0,0% 1,9% 25,6% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

27,8% 34,7% 21,6% 5,7% 29,9% 36,3% 21,6% 35,0% 23,3% 36,7% 19,0% 25,4%

8,8% 11,2% 6,6% 5,7% 6,7% 8,8% 12,4% 15,0% 13,3% 2,5% 12,4% 8,3%

63,4% 54,0% 71,8% 88,7% 63,4% 54,9% 66,0% 50,0% 63,3% 60,8% 68,6% 66,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

13,4% 16,8% 10,3% 7,5% 12,4% 17,2% 11,8% 25,0% 11,7% 25,3% 4,1% 6,8%

Joaquim Raposo (PS)

Total

Espontaneo

Total

Miguel Pinto (Bloco de 

Esquerda)

Heloísa Apolónia (CDU)

Total

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Total
Isaltino de Morais 

(ISALTINO – INOVAR OEIRAS 

DE VOLTA)

Ângelo Pereira 

(PPD/PSD.CDS-PP.PPM)

Nada satisfeito

Pouco satisfeito

Ligeiramente insatisfeito

Relativamente satisfeito

Ligeiramente satisfeito

Muito satisfeito

Muitissimo satisfeito

Ns/Nr

Viveu sempre aqui neste 

concelho?

Total

Viveu sempre no concelho

Mudou de concelho

Até que ponto está 

satisfeito por viver no 

concelho de Oeiras?

Total

Como é que acha que o 

atual executivo da Câmara 

Municipal tem lidado e 

solucionado os problemas 

de Oeiras?

Total

Muito mal

Mal

Nem bem nem mal

Bem

Muito bem

Ns/Nr

Freguesia

Total

Grupo etárioSexo

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Espontaneo

Dirigido

NS/NR



6,6% 7,0% 6,3% 1,9% 5,7% 10,3% 4,6% 3,3% 8,3% 5,1% 11,6% 5,4%

80,0% 76,1% 83,4% 90,6% 82,0% 72,5% 83,7% 71,7% 80,0% 69,6% 84,3% 87,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

72,0% 74,7% 69,6% 49,1% 71,6% 77,5% 73,2% 91,7% 91,7% 81,0% 19,8% 84,4%

6,5% 6,3% 6,6% 3,8% 6,2% 5,4% 9,2% 3,3% 3,3% 2,5% 14,9% 6,3%

21,5% 18,9% 23,8% 47,2% 22,2% 17,2% 17,6% 5,0% 5,0% 16,5% 65,3% 9,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

18,0% 20,4% 16,0% 9,4% 22,7% 18,1% 15,0% 25,0% 11,7% 31,6% 5,0% 15,1%

6,5% 8,4% 4,7% 9,4% 6,2% 6,9% 5,2% 8,3% 5,0% 4,4% 13,2% 3,9%

75,5% 71,2% 79,3% 81,1% 71,1% 75,0% 79,7% 66,7% 83,3% 63,9% 81,8% 81,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,8% 1,8% 0,0% 0,0% 1,5% ,5% ,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 1,5%

4,0% 4,9% 3,1% 0,0% 3,6% 5,9% 3,3% 0,0% 0,0% 7,0% 4,1% 3,9%

33,4% 31,6% 35,1% 30,2% 30,4% 29,9% 43,1% 45,0% 56,7% 26,6% 14,9% 39,5%

6,5% 5,3% 7,5% 7,5% 5,7% 7,4% 5,9% 3,3% 10,0% 7,6% 9,1% 3,9%

16,1% 15,8% 16,3% 7,5% 18,0% 17,2% 15,0% 28,3% 15,0% 18,4% 5,0% 17,6%

7,6% 9,1% 6,3% 7,5% 6,7% 6,4% 10,5% 6,7% 6,7% 7,0% 3,3% 11,2%

,8% ,7% ,9% 1,9% 1,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4%

5,8% 4,6% 6,9% 9,4% 6,2% 4,9% 5,2% 0,0% 0,0% 6,3% 16,5% 2,4%

6,6% 6,3% 6,9% 7,5% 10,3% 5,4% 3,3% 6,7% 0,0% 4,4% 19,0% 2,9%

2,6% 2,1% 3,1% 1,9% 3,1% 2,0% 3,3% 0,0% 0,0% 1,9% 5,0% 3,4%

15,7% 17,9% 13,8% 26,4% 13,4% 19,6% 9,8% 10,0% 11,7% 19,6% 23,1% 11,2%

Independentemente da sua 

intenção de votar se 

votasse, em quem votaria?

Total

BE – Bloco de Esquerda, liderado porMiguel Pinto

CDU – Coligação Democrática Unitária, liderada por Heloísa 

ApolóniaIsaltino – Inovar Oeiras de Volta, liderado por Isaltino de 

MoraisColigação PPD/PSD.CDS-PP, liderada por Ângelo Pereira

Movimento Independentes Oeiras Mais à Frente, liderado 

por Paulo VistasPS, liderado por Joaquim Raposo

Movimento Renascer Oeiras, liderado por Sónia Amado 

GonçalvesVota branco/nulo

Não vota (abstenção)

Indeciso

Não sabe/não responde

Total
Sónia Amado Gonçalves 

(MOVIMENTO RENASCER 

OEIRAS)

Espontaneo

Dirigido

NS/NR

Paulo Vistas (IOMAF – 

INDEPENDENTES OEIRAS 

MAIS À FRENTE)

Total

Dirigido

NS/NR

Miguel Pinto (Bloco de 

Esquerda)

Espontaneo

Dirigido

NS/NR



FICHA DIVULGAÇÃO

Sondagem realizada pela Consulmark2 - Estudos de Mercado e Trabalho de Campo, Lda., entre os dias 21 e

30 de Julho de 2017, junto de indivíduos residentes e recenseados no concelho de Oeiras. Foi objetivo deste

estudo conhecer a intenção de voto, nas próximas eleições para a Cãmara Municipal de Oeiras.

O universo é constituído por indivíduos de ambos os sexos, com idade igual ou superior a 18 anos. Sexo:

Homens: 47%; Mulheres: 53%. Grupo etário: 18/24 anos: 9%; 25/44 anos: 32%; 45/64 anos: 34%; 65 e mais

anos: 25%. Freguesia: Barcarena: 10%; Porto Salvo: 10%; União de freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz

Quebrada-Dafundo: 26%; União de freguesias de Carnaxide e Queijas: 20%; União de freguesias de Oeirase

São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias: 34%.A informação foi recolhida através de entrevista pessoal (CAPI). Seleção aleatória do lar; seleção por quotas

do indivíduo, considerando as variáveis sexo e grupo etário.

A margem de erro, para um intervalo de confiança de 95%, é de +4,0%. A taxa de resposta foi de 60%.



% VOTOS MANDATOS

Isaltino – Inovar Oeiras de Volta (Isaltino de Morais) 45% 6

Movimento Independente Oeiras Mais à Frente (Paulo Vistas) 21% 3

PS (Joaquim Raposo) 10% 1

Coligação PPD/PSD.CDS-PP (Ângelo Pereira) 9% 1

CDU (Heloísa Apolónia) 5% 0

Bloco de Esquerda (Miguel Pinto) 1% 0

Movimento Renascer Oeiras (Sónia Amado Gonçalves) 1% 0

Branco + Nulo 8%

A Tendência de Voto e o Número de Mandatos… (com base nas respostas expressas)


